

Wapno, dnia 29 lipca 2026 r.

FN.3060.4.2026

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu pn. "Zaproszenie do składania ofert na Agenta Emisji obligacji komunalnych Gminy Wapno" wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:

PYTANIE NR 1

Czy w okresie ostatnich 12 miesięcy wszczęto przeciwko jednostce postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 25 tys. zł ?

Odpowiedź:

W okresie ostatnich 12 miesięcy nie wszczęto przeciwko Gminie Wapno żadnych postępowań egzekucyjnych, w tym w kwocie wyższej niż 25 tys. zł.

PYTANIE NR 2

Czy jednostka w okresie ostatnich 12 miesięcy posiadała opóźnienia w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji dłuższe niż 30 dni ?

Odpowiedź:

Gmina Wapno w okresie ostatnich 12 miesięcy nie posiadała opóźnień w spłacie obligacji, w tym dłuższych niż 30 dni. Gmina Wapno nie posiada zadłużenia z tytułu kredytów i pożyczek.